Pravidla výběrového řízení pro výukový pobyt v rámci programu Erasmus+
Zájemci o výukový pobyt v rámci programu Erasmus+ se musí přihlásit podáním přihlášky v databázi  https://mobility.cvut.cz, a to v termínu stanoveném Odborem zahraničních vztahů (OZV ČVUT-R). 
Pokud zaměstnanec podá více přihlášek na výukový pobyt, na žádost koordinátora pro vyjíždějící zaměstnance informuje dopisem/emailem koordinátora pro vyjíždějící zaměstnance OZV ČVUT-R o pořadí přihlášek z hlediska svých priorit. V případě nedostatku financí bude nutno zvolit pouze jeden výukový pobyt.
Pokud je podáno více přihlášek z jednoho pracoviště (katedra, fakulta), na žádost koordinátora pro vyjíždějící zaměstnance vedoucí tohoto pracoviště stanoví dopisem zaslaným koordinátorovi pro vyjíždějící zaměstnance OZV ČVUT-R pořadí uchazečů pro výběrové řízení.
V rámci výběrového řízení je dána přednost uchazečům, kteří zatím výukový pobyt neabsolvovali.
V případě přihlášek s různou délkou výuky (počtem dnů výuky) je dána přednost uchazečům s délkou výuky 2- 5 pracovních dnů, aby mohlo být vysláno co nejvíce zaměstnanců.

Pravidla výběrového řízení pro školení zaměstnanců v rámci programu Erasmus+
Zájemci o účast na školení zaměstnanců v rámci programu Erasmus+ se musí přihlásit podáním přihlášky v databázi  https://mobility.cvut.cz, a to v termínu stanoveném Odborem zahraničních vztahů (OZV ČVUT-R). 
[bookmark: _GoBack]Pokud je podáno více přihlášek z jednoho pracoviště (oddělení, katedra, fakulta), na žádost koordinátora pro vyjíždějící zaměstnance vedoucí tohoto pracoviště stanoví dopisem zaslaným koordinátorovi pro vyjíždějící zaměstnance OZV ČVUT-R pořadí uchazečů pro výběrové řízení.
V rámci výběrového řízení je dána přednost uchazečům, kteří zatím školení neabsolvovali.
V případě přihlášek s různou délkou školení (počtem dnů školení) je dána přednost uchazečům s délkou školení 2-5 pracovních dnů, aby mohlo být vysláno co nejvíce zaměstnanců.
Při výběrovém řízení lze posuzovat přihlášky také z hlediska toho, jestli bylo školení už předjednáno s partnerskou školou.

