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Jako student MS Supply Chain Engineering na Georgia TECH bych se rád podělil o zkušenosti z výběrového procesu. Student musí projít dvěma výběry, a to: 

1) Naumann - Etienne stipendium:

První je kolo Naumann-Etienne Foundation, kde je důležité být lepší než kolegové na ČVUTu a dalších asi 7 univerzitách. Každý rok nadace vybírá 1-2 stipendisty, př. pro rok 2010/2011 jsem byl vybrán jen já. Více informací o stipendiu je uvedeno na stránkách WSF, který sdružuje stipendisty na Georgia TECH: http://www.cyberbuzz.gatech.edu/wsf/nef.php
V podstatě je velice důležité mít výborný prospěch, výsledek jazykového testu a motivační dopis, kde se snažíte vysvětlit proč Georgia Tech, jaký to bude mít přínos pro vás, pro Georgia TECH (př. zájem dál prokračovat v PhD., výzkum, školní aktivity jako hudba či sport), význam studia v další vaší karieře a popis projektu, který chcete uskutečnit na GATECH. Co se týče doporučujících dopisů, je dobré mít jeden od zahraničního profesora nebo kolegy, dva by měli být od vašich profesorů z ČVUT.

K pohovoru postupují tři studenti z každé univerzity, kteří musi obhájit myšlenku svého projektu (srozumitelně, zástupce nadace nebývá seznámem s problematikou Engineeringu), v této části je nutné zdůraznit studentovy plány uplatnění zkušeností po návratu do ČR. Důležitá je i role studentova mentora, který se také účastní pohovoru a měl by ilustrovat předchozí výsledky a charakter studenta.

2) Georgia TECH výběrový proces:
Jestliže kandidát uspějete a získá stipendium od NEF, ještě není vyhráno. Dostatečné finanční zdroje jsou pouze jedna z podmínek k přijetí na Georgia TECH. Tato instituce patří k nejlepším univerzitám na světě a zájem uchazečů je veliký. Důležité je si pohlídat všechny deadlines, v mém případě Industrial Engineering jsem podával přihlášku na začátku února. 

Proto radím začít včas, a to hned po ústním pohovoru s zástupcem NEF by měl student ještě zapracovat na motivační dopisu pro Georgia TECH (př. zde není tak důležitá role návrat u do ČR, ale spíše přínos pro GATECH), doporučující dopisy a hlavně složit TOEFL a GRE test, jež je velice důležitým srovnávacím kritériem ve výběrovém procesu. V případě TOEFL testu je možné, že jazyková zkouška certifikovaná Mr. Healey by měla být dostačujícím ekvivalentem. Jelikož každá fakulta “school” má různé kriteria, vyplatí se v případě nejasností kontaktovat konkrétní osobu (většinou uvedena na stránkách fakulty).

Shrnutí:

1) vynikající motivační dopis
2) doporučující dopisy (nejlépe jeden od non-Czech osoby)
3) včas začít přípravu na GRE/TOEFL
4) ujasnit si Objectives and Goals studia na GATECH
Good Luck and GO JACKETS
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