Kritéria výběru a přidělování míst v programu Erasmus
Fakulta strojní ČVUT
1/ Studijní předpoklady
· Student musí studovat ve standardní době studia podle typu studijního programu (stáží není možné „prodlužovat“ studium).
· Musí dosahovat odpovídajících studijních výsledků hodnocených pomocí váženého studijního průměru za celé předchozí studium (vážený průměr nesmí být horší než 2,30).
· Intenzita studia musí odpovídat průměrné zátěži stanovené počtem získaných kreditů vztažených na počet absolvovaných semestrů.
(při nesplnění těchto studijních předpokladů nebude přihláška již v první fázi proděkanem doporučena a ve výběrovém řízení nelze dále pokračovat)

2/ Volba odpovídajících předmětů 
· Hledat maximální shodu mezi nabízenými předměty a studijním plánem oboru a programu studovaným na FS ČVUT v Praze.

· Zachovávat převahu předmětů ze skupiny P a PV a pouze na doplnění volit předměty ze skupiny V.

4/ Jazykové předpoklady 
· Kritéria jsou dána v rámci celé univerzity a jejich nesplnění je důvodem k ukončení výběrového řízení (při výjezdech na Slovensko v rámci Erasmu i bilaterálních dohod není požadována zkouška z cizího jazyka)
5/ Ph.D. studenti 

· Musí se prokázat jednoznačným vyjádřením ze zahraniční partnerské univerzity, že jejich studium bude probíhat pod vedením tamního školitele.
· Musí dodat vyjádření oddělení VaV o stavu jejich doktorského studia.

Poznámky:

· V případě velkého zájmu uchazečů budou přednostně zařazováni do programu zájemci o studium v trvání celého akademického roku. 
· V případě opakovaného výjezdu bude při schvalování přihlíženo k úrovni splnění předchozího studijního pobytu (celková doba první a druhé stáže nesmí překročit 12 měsíců).
· Výběr na výjezdy v rámci bilaterálních smluv uzavřených FS ČVUT v Praze podléhá pravidlům, která jsou stanovena ve smlouvách a mohou se vzájemně lišit. V tomto případě jsou podmínky stanovovány jednotlivými kontaktními osobami odpovědnými za danou bilaterální smlouvu. 

