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Obecné požadavky a předpoklady: 
Studenti musí mít odpovídající studijní výsledky. Proděkan pro pedagogickou činnost posuzuje úspěšnost studenta na základě skutečně splněných kreditů v návaznosti na délku studia (počet semestrů odstudovaných na fakultě x 30). Pokud má student ve studiu významnější "skluz" (u vyšších ročníků je to cca 10%, u nižších ročníků se hranice snižuje, posuzuje se také vážený studijní průměr za celé dosavadní studium, na programu A by neměl být horší než 2,00, na ostatních programech horší než 2,50).), proděkan ho již v 1.fázi výběru nedoporučí a student nemůže pokračovat ve výběrovém řízení. 
Jazykové předpoklady: 
Výměnné studijní pobyty předpokládají, že student je schopen ve vybraném jazyce studovat. Jazykové znalosti angličtiny prokazuje student úspěšným absolvováním testu (příklady jsou na www.cvut.cz, u ostatních jazyků vyjádřením příslušného lektora z katedry jazyků. U menšinových jazyků je možné ještě před odjezdem požádat o účast na jazykovém kurzu. 

Samozřejmě jedním ze základních předpokladů výjezdu je možnost absolvování odpovídajících předmětů na zahraniční universitě. Doporučuji proto studentům, kteří třeba i v budoucnosti chtějí vyjet, aby se informovali na příslušných www stránkách zahraničních partnerských univerzit o náplni a organizaci studia a konzultovali výběr předmětů se zástupcem proděkana pro příslušný studijní obor. 

