Kritéria výběrového řízení a přidělování míst pro výjezd studentů do zahraničí v rámci programu Erasmus+
na základě bilaterálních dohod na úrovni rektorátu,
pro akademický rok 2017/2018

Schválení přihlášky:
Studenti jsou do programu schvalováni svými studijními/vědeckými proděkany – viz podmínky schvalování přihlášek na jednotlivých fakultách.

Jazykové požadavky:
Žadatelé o místa na školách s výukou v angličtině (Irsko, Dánsko, Finsko, Švédsko, Norsko, Island, Belgie, Slovinsko, Estonsko, Litva, Turecko...) nebo němčině (SRN, Rakousko) musí absolvovat písemný test z těchto jazyků, organizovaný centrálně Odborem zahraničních vztahů ČVUT-rektorát. 
[bookmark: _GoBack]Žadatelé o studium v ostatních jazykových oblastech (zejména Francie, Španělsko, Itálie, ...) musí do 18.1.2017 předložit doklad o svých jazykových znalostech vystavený příslušnou jazykovou katedrou jejich fakulty. Potvrzení musí být vystaveno v jazyce, v němž student bude v dané zemi studovat a musí obsahovat určení úrovně jazykových znalostí žadatele podle Evropského referenčního rámce jazyků. 
Zájemci o studium s výukou v  anglickém nebo německém jazyce, kteří dosáhnou v písemném testu stanoveného minima bodů, absolvují ústní pohovor v daném jazyce, organizovaný Odborem zahraničních vztahů. 
Komise při pohovoru hodnotí:
ústní projev v daném jazyce, motivaci pro výběr zvolené školy, informovanost studenta o studiu na vybraných školách, zejména o předmětech, které na partnerské škole bude moci studovat.

Kritéria pro nominace  na jednotlivé partnerské školy:
Místa na partnerských školách jsou přidělována na základě celkového obdrženého počtu bodů z písemného testu (rozmezí 0-20 bodů), ústního pohovoru (rozmezí 0-20 bodů)  a bodů za studijní průměr (rozmezí 0-20 bodů). Maximální počet dosažitelných bodů je 60. 
Je bráno v úvahu pořadí škol dle studentových priorit, tak jak si je zapsal do přihlášky, popř. vhodnost dané školy pro studenta (z hlediska podmínek bilaterální dohody a studentovy úrovně studia, ročníku, oboru studia, jazykových předpokladů ...).
Při nominacích mohou mít nižší prioritu studenti, kteří se hlásí na partnerskou školu, s nimiž má bilaterální dohodu i jejich fakulta, studenti, kteří ve chvíli výjezdu budou prodlužovat studium, popř. studenti, kteří byli v minulých letech nominováni na partnerskou školu, svou nominaci potvrdili,  ale výjezd neuskutečnili a o jeho zrušení sami neinformovali Odbor zahraničních vztahů.
