Základní údaje o studentovi

Fakulta: Masarykův ústav vyšších studií

Obor studia: Řízení a ekonomika průmyslového podniku

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 3. ročník

Zahraniční škola

Země: Kanada
Název zahraniční školy: Bishop’s University
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Williams School Of Business
Jméno koordinátora zahraniční školy: -
E‐mail koordinátora zahraniční školy: -
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.ubishops.ca/future-current-students/student-exchange-and-study-abroad-programs/
Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2019/2020
Začátek pobytu: 27. 8. 2019
Konec pobytu: 22. 12. 2019

Délka pobytu v měsících: 4 měsíce

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Věděla jsem o možnosti vyjet i mimo Evropu, konkrétně Bishop’s University jsem našla na letáku, který visí na MUVSu, až potom jsem si zjistila, že se vlastně nejedná o MBD, ale program CREPUQ, který je specializovaný jen na Kanadu.
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na web)?

Předtím, než jsem podala přihlášku, jsem musela vycházet pouze ze jmenovitého seznamu předmětů, co byly k dispozici rok předtím. Naštěstí otevřeli skoro všechny stejné. Anotace k předmětům nám slibovali už v květnu, bohužel ani se začátkem semestru anotace na webových stránkách stále nebyly, takže jsem předměty vybírala spíše podle jména.
předměty z „fall semester“ -  https://www2.ubishops.ca/timetable/fall/ttbydept.pdf
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Přihlášení je dvoufázové, nejdříve se musíte přihlásit do programu BCI s registračním číslem od české koordinátorky. Poté se můžete přihlásit na Bishop’s – co je k tomu potřeba je na stránkách BCI. Bylo to ale: kopie pasu, doklad o znalosti angličtiny, transcript of records z domovské univerzity a doporučovací dopis.
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?
Nahrává se na webové stránky univerzity, jako součást přihlášky.
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Anglicky

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Oznámení studenta o výjezdu – pozor na to! velmi důležité, podepsaný srovnávací arch s předměty - to vše osobně na studijní oddělení
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Vše jsem odevzdávala do karty studenta v mobility : potvrzení o pojištění (BU má povinné za cca 7500CZK za semestr), potvrzení o zapsání do dalšího semestru (to je potvrzení o studiu – dostanete výměnou za odevzdání oznámení o výjezdu studenta), zvací dopis, studijní plán.
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Pokud do Kanady jedete méně než na 6 měsíců   stačí vám pouze Eta za 6CAD. S Etou ale bohužel nemůžete pracovat.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Využila jsem povinného pojištění od Bishop’s University + jsem měla na první 2 měsíce pojištění k debetní kartě. – je zbytečně drahé, ale bohužel se nedá nijak obejít.
Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Koupila jsem si pouze jednosměrnou letenku se společností AirTransat a 23kg odbaveným zavazadlem přímo z Prahy do Montrealu za cca 12 000 CZK. Na letišti v Montréalu mě vyzvedli lidé, u kterých jsem bydlela. Pokud takové štěstí mít nebudete, můžete jet autobusem do Sherbrooku (2.5 hodiny) nebo Amigoexpress - a pak dalším autobusem asi 10 minut do Lennoxvillu. (musíte mít přesně 3,30CAD, řidiči nerozměňují)
Nazpátek je trochu obtížnější hledat letenky před Vánocemi, já jsem nakonec zvolila letenku z New Yorku se společností TAP Portugal a mezipřistáním v Lisabonu, s 2 odbavenými zavazadly 23kg za 13 000CZK.

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe?

Mně stačil pouze pas, mohou ale také chtít zvací dopis na univerzitu, potvrzení, kde budete bydlet, potvrzení o zůstatku na účtu.
Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Neměnila

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Jako Exchange studentům nám poslali asi 2 týdny před oficiálním přihlašováním email, ať si vybereme předměty, které chceme, které nám zapsali přednostně. Ty jsme si mohli vyměnit do 2 týdnů od začátku semestru.
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Všechny předměty, co jsem měla zapsané byly zajímavé s výbornými vyučujícími – Product strategy & innovation, International Management, Marketing Communication. Nejzajímavější mi připadaly kurzy mikroekonomie a makroekonomie s vyučujícím Terry Eyland.
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?
Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.
Předměty na BU byly velmi dobře skloubené s praxí. Pracovali jsme na různých projektech pro reálné firmy a dělali rozbory a prezentace z různých case studies. Na většině předmětů jsme si také museli vytvořit skupinky, ve kterých jsme pak po celý semestr pracovali.

Všechny předměty mají dotaci na dvakrát týdně 1,5 hodiny, takže je dostatek času i na různé diskuze a vedlejší témata. Nejlehčí předměty (pro 1. ročníky) mají na začátku kódu předmětu 1, ty nejtěžší mají 3.  – rozhodně nedoporučuji si zvolit 5 předmětů začínajících 3. 

Hodnocení vychází opravdu z práce z celého roku – účast v hodinách, midterm, eseje, úkoly nebo prezentace a pak závěrečná final exam (která je vždy jen písemná).

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Dle mého názoru je studium v Kanadě více časově náročné než v Česku – velmi si potrpí na skupinové meetingy alespoň jednou týdně a je poměrně důležité mít načtené materiály na další hodinu. Na druhou stranu probíraná látka mi nepřišla velmi náročná a zkoušky jsou většinou v podobě casu a eseje/poloeseje, kde vyučující nechtějí slyšet jen fakta a teorii, ale i nápady studentů, jak situaci v casu řešit.
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)
Materiály jdou koupit ve školním bookstoru a jsou extrémně drahé – jeden set pouze vytištěných materiálů vyšel na 90 CAD. Proto je lepší nejdříve projít facebookovou skupinu „BUSRC Used Book Exchange“ nebo stáhnout nějakou starší verzi knih online – která je většině případů úplně dostačující.

Jaká je vybavenost kampusu?
Velmi dobrá. V areálu můžeme najít sport plex, kde je gym, plavecký bazén, několik tělocvičen a zimní stadion a Tim Hortons. Dále je v kampu jídelna, kino, divadlo a výborně vybavená knihovna.
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Je možné využívat školní počítače v knihovně, vlastní notebook je dobrý na vyučování, ale ne nutný. Eduroam a ještě jedna síť je v celém kampusu. Tisknout jde na více místech ve škole pomocí studentské karty, na kterou si nabijete peníze. (vše se velice jednoduše dá zařídit v knihovně)
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Na začátku je Orientation week (pro všechny studenty), pak jsou pořádané i další akce pro Exchange studenty, stačí se jen přidat do international klubu.
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Většinu času jsem trávila spíše s international studenty.
Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Bydlela jsem mimo kampus asi 25 minut pěšky od školy. Pan majitel má 2 domy, které pronajímá studentům. (můžete ho kontaktovat na facebooku: Chris Hornibrook/email: chornibr@ubishops.ca
Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

375 CAD + elektřina
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Zvolila jsem ubytování mimo školní kampus, protože jako podmínka bydlení na kolejích bylo mít školní „mealplan“ a dohromady by cena za měsíc na koleji vycházela okolo 1100CAD. Ubytování jsem nejdříve hledala na kijiji.ca, nakonec jsem však našla na: https://residence.ubishops.ca/off-campus-housing/?fbclid=IwAR1Ziw_zGzroVYChxhZ0kS_psuDDZICCfLpLyePgsN7upr4mpe_cx7Xi1eo#s=1
V domě jsem bydlela s dalšími dvěma studentkami v suterénním bytě (to bylo asi jediné mínus, protože jsme neměly moc denního světla) Ale měly jsme k dispozici neomezený internet, pračku, sušičku, vařič, troubu a mikrovlnku. V případě, že nám chybělo nějaké nádobí, mohly jsme si ho půjčit u paní a pana domácího, kteří bydlí v prvním patře.
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Pokud chcete bydlet na kampusu, musíte se přihlásit nejlépe hned potom, co vám přijde dopis o přijetí. Já jsem ubytování začala shánět na začátku května, ale asi stačí začít i o něco později. I týden před začátkem školy se stále objevovaly nabídky na různá ubytování mimo školu. Funguje i facebookvá skupina „Bishop’s OffCampus Housing“
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Já jsem si osobně vařila krabičky s jídlem do školy. Mikrovlnka je ve Sport Plexu.  Nakupovat se dá v místním dražším obchodu Provigo nebo v menším a občas i levnějším Marché 5ième saison. Dále jde jíst i ve školní kantýně. Pokud jste fanoušci fastfoodu, v Lennoxillu můžete najít McDonalds, Subway nebo kanadský Tim Hortons.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Ceny potravin jsou poměrně vyšší oproti ČR.
např: chléb – 4 CAD

          400g sýr – 5 CAD

          jídlo v restauraci cca 15 CAD

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Lennoxville je poměrně malé město, kde jde všude chodit pěšky. Úplně upřímně, bez auta se moc daleko nedostanete. Autobus do Sherbrooku jezdí jednou za hodinu (3.30CAD za jízdu). Do školy jsem chodila pěšky 25 minut, pak jsem si koupila v bazaru starší kolo a jezdila na něm. Vyplatí se ale si auto na výlety půjčit – potřebujete mezinárodní řidičák a bohužel jsou vyšší ceny pro lidi pod 25 let.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Po příjezdu je nutné vyzvednou kartičku pojištění, to je vše.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne
Pracoval/a jste během studia?

Ne, s etou není možné.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Musíte mít pracovní víza.
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost)

Já jsem chodila běhat na místní cyklostezku okolo řeky, v zimě jsem pak chodila do posilovny a bazénu, kam mají studenti vstup zdarma (doporučuji si vzít vlastní zámeček na skříňku). O víkendech jsem se snažila navštěvovat okolní města.
Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium od univerzity, mé úspory, rodiče.
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?
a) z toho stravování –7000Kč

b) z toho ubytování – 7 200 Kč

c) z toho na cestování a volný čas –4000Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)
70%
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Převodem na můj účet v polovině září
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Měla jsem český účet s debetní a kreditní kartou s neomezenými výběry v zahraničí (velmi často se ale stávalo, že debetní kartou nešlo zaplatit – pokud ale nahlásíte, že je kreditní, tak to půjde)
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Já škole žádné poplatky neplatila, ale studenti, kteří bydleli na kolejích ano.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

30
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

30
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? Povinné, povinně volitelné i volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano, musela jsem mít předem schválený studijní plán.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Ještě nevím (2.1.)
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

dokumenty v mobility

Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Pobyt mi určitě rozšířil obzory a díky praktické výuce posunul o dost i moje znalosti z předmětů, které jsem měla zapsané. 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Zlepšila se mi angličtina.
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Vše jsem na MÚVSu bohužel vnímala poněkud chaoticky a odpovědi mi chodily poměrně za dlouhou dobu nebo vůbec, zahraniční koordinátorka, se kterou jsem vše řešila přestala pro školu pracovat, ke mně ale tato informace dostala až s měsíčním zpožděním. 
Na rektorátu bylo vše super.
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou ‐ v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Všechny informace od BU chodily docela na poslední chvíli. Pokud jsem psala emaily, moc jsem nevěděla, na koho se přímo obrátit – kdo je vlastně zahraniční koordinátor.
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?
Určitě ano
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Dopravní dostupnost v Evropě, české jídlo.
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

instagram: klarouchh
