Základní údaje o studentovi
Fakulta: Fakulta informačních technologií
Obor studia: Webové inženýrství
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterské studium	
Zahraniční škola
Země: Austrálie 	
Název zahraniční školy: Queensland University of Technology 	
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Computer Science	
Jméno koordinátora zahraniční školy: Je ich mnoho	
E-mail koordinátora zahraniční školy: stae@qut.edu.au
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.qut.edu.au/study/international
Studijní pobyt v zahraničí
Akademický rok: 2022/2023	
Začátek pobytu: 14.02.2023	
Konec pobytu: 30.06.2023	
Délka pobytu v měsících: 4
[bookmark: Aktivity_před_výjezdem]Aktivity před výjezdem
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?
· Na stránkách školy a od spolužáků
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?
· Všechny předměty, které mohou studovat mezinárodní studenti, jsou na této stránce: https://www.qut.edu.au/study/applying/study-abroad-and-exchange/what-can-i-study/all-units. Předměty se příliš nemění. Na některé předměty od Vás mohou požadovat, abyste doložili, že jste studovali ekvivalenty prerekvizit, obzvlášť v magisterských předmětech, ale řekl bych, že jsou docela shovívaví a máte to jednodušší než domácí studenti.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?
· Výpis studijních výsledků, potvrzení jazykových znalostí (dokument vám umí vystavit rektorát, pokud jste psali test a nemáte certifikát), cestovní pas. Při přihlášce od vás budou požadovat, abyste si zvolili nejméně 6 předmětů, ze kterých si následně budete muset vybrat 4 předměty při řádném zápisu. Je nutno také dokládat, že máte splněny prerekvizity. Mně stačilo, že jsem jim dal odkaz na bílou knihu ekvivalentního předmětu. Můžete si tedy začít plánovat, co chcete studovat ihned poté, co jste byli nominováni, abyste pak neztráceli čas s výběrem při vyplňování přihlášky. Seznam předmětů, ze kterých si následně budete vybírat předměty k zápisu, lze doplnit i později.
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?
· Pro vyplňování přihlášky a kontrolu jejího stavu je samostatný portál (https://student-qut.studylink.com/). Po přijetí obdržíte email s dalšími pokyny.


V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?
· Angličtina. Obecně jsem měl s australským přízvukem dost problém, obzvláště v Queenslandu, ale na univerzitě mluví velmi čistě a neměl jsem žádný problém.
[bookmark: OLE_LINK1]Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 
· Studijní plán pro studium v zahraničí
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? 
· Studijní plán pro studium v zahraničí, potvrzení o zápisu do dalšího semestru, potvrzení o pojištění, podepsanou finanční dohodu
Bylo nutné žádat o vízum?
· Ano, bylo nutné žádat o studentská víza (subclass 500, Non-Award Sector). O víza se může žádat poté, co jste obdrželi Confirmation of Enrolment. Proces je docela rozsáhlý, na stránce vás povedou krok po kroku. Doporučuji žádost neodesílat dříve než 4 měsíce před zahájením studia, jinak ztratíte prioritu a budete na víza čekat mnohem déle, jako tomu bylo v mém případě. Avšak doporučuji koupit letenky ihned po získání Confirmation of Enrolment a nečekat na víza, můžete tím výrazně ušetřit a získat lepší spojení.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění?
· Pojištění zařizuje QUT v Medibank, od vás se vyžaduje jen zaplatit poplatek 321.50 AUD při odesílání přihlášky a následně si pojištění aktivovat při příjezdu do Austrálie.
Potřeboval/a jste nějaké očkování?
· Ve vízech je uvedeno doporučení mít nějaké konvenční očkování, ale nikdo to nekontroluje a žádné specifické očkování není nutné. V tomto semestru už nebylo nutné ani očkování na Covid.

Cesta tam a zpět
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.
· Pro vyhledávání letenek doporučuji Google Flights a Kiwi. Můžete zkusit jako startovací destinaci několik evropských letišť. V rámci Austrálie jsou letenky mezi městy relativně levné, takže bych možná zkusil zadat cílovou destinaci také Melbourne nebo Sydney. Do Brisbane se umíte dostat taky pomocí MHD z Gold Coast nebo Sunshine Coast do 3 hodin. Já jsem jel z Budapeště do Brisbane přes Korean Air a zpět z Melbourne do Berlína přes Scoot. Za letenky jsem zaplatil přibližně 1300€.
Procedura na hranicích – co mít u sebe? 
· Na kontrole ze startovacího letiště doporučuji mít vytištěná víza. Při check inu to od vás budou požadovat. Při příjezdu do Austrálie to je docela přísné. Je třeba mnoho věcí deklarovat, já jsem deklaroval i boty v zavazadle (jelikož nesmíte přinést věci kontaminované půdou). V letadle dostanete lístek, který musíte vyplnit a deklarovat všechny položky, které se musí deklarovat. Doporučuji si někde napsat adresu, kde budete bydlet, protože jinak to v letadle bez internetu nezjistíte. Před odjezdem doporučuji prohlédnout stránku https://www.abf.gov.au/entering-and-leaving-australia/can-you-bring-it-in. Proces je ale docela rychlý, nejprve jedete přes pasovou kontrolu a následně přes declaration.
Pick up nebo samostatná cesta z letiště.
· QUT nabízí bezplatný pick up z letiště v Brisbane. Je ale také možno využít vlakové spojení za 20 AUD nebo taxi za cca 50 AUD.


[bookmark: Průběh_studia][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Průběh studia
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? 
· Ano, studijní plán jsem měnil ještě pár dní před začátkem semestru, protože jsem měl kolizi v rozvrhu. Proto doporučuji v přihlášce zvolit co nejvíce předmětů, ze kterých si následně můžete vybírat. Obecně to funguje podobně jako na ČVUT, rozvrh a předměty si můžete měnit ještě několik týdnů po zahájení semestru.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) 
· Zápis předmětů probíhá asi 2 měsíce před zahájením semestru na portálu https://estudent.qut.edu.au, o všem budete informováni předem emailem. Zápis do rozvrhu se otevírá několik týdnů před zahájením semestru. Pokud splňujete prerekvizity pro daný předmět, žádná velká omezení nejsou.
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 
· Osobně jsem se snažil předměty vyvážit mým znalostem. Vybral jsem si 2 předměty, ve kterých jsem se cítil sebevědomě, jeden středně těžký předmět a jeden náročný předmět. Předměty jsem si vybíral i s respektem k tomu, že budu studovat v cizím jazyce, to ale nakonec nebyl žádný problém a vyučující jsou k vám vstřícní a chápaví. Vím, že někteří spolužáci se snažili vybrat si záměrně nejlehčí předměty, ale chtěl jsem se k tomu postavit zodpovědně a zachovat nějakou úroveň.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?
· Ne.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.
· Výuka probíhá podobně jako na ČVUT, tzn. přednášky a cvičení. V každém semestru mají žáci pouze 4 předměty, a tedy semestrální práce jsou obsáhlejší. Za semestr jsem napsal dohromady asi 50 stran reportů v rámci semestrálek. V reportu většinou vyžadují kriticky zhodnotit vaši práci a zároveň kontrolují, jestli tomu rozumíte. Také si dávají velký pozor na originalitu práce. Většina mých předmětů končila klasifikovaným zápočtem, kde jsem na konci musel udělat nějaký větší projekt. Náročnost zkoušek je mnohem menší oproti ČVUT, ale na každý předmět je jen jeden pokus na zkoušku. Za největší výhodu považuji, že jsem se tady na zkoušku nemusel nic učit nazpaměť. Všechny vzorce a potřebné věci byly v testu a kladl se důraz na to, jestli tomu rozumíte a dokážete si spojit souvislosti. Každý projekt má vlastní rubriku na hodnocení, kde dostáváte přesný počet bodů za konkrétní část projektu. Proto při vypracování se musíte řídit rubrikou a klást důraz na věci v ní. Někdy to mělo smysl, jindy se zdálo, že rubrika byla vytvořena dost násilím. Hodnotí se na stupnici 7 až 1, kde 7 je nejlepší. Průměrná známka je ale 5 a získat známku 7 je opravdu obtížné. T.j. většinou to není tak, že pokud si splníte vše, co máte, dostanete A.
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? 
· Za studium na QUT si studenti platí a je to znát. Nepotřebují nabrat 1000+ studentů na semestr, aby se pak museli zbavit 70% z nich. Měl jsem pocit, že teorie je mnohem méně, ale kladou si důraz na kritické myšlení a pochopení. Studium je více osobnější. Na druhou stranu si myslím, že na ČVUT jsem se toho naučil mnohem více, protože jsem spoustu času strávil samostudiem a pochopil věci více do hloubky.
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) 
· Všechny materiály byly dostupné online na stránce https://canvas.qut.edu.au. Nemusel jsem si nic kupovat.
Jaká je vybavenost kampusu? 
· V kampusu je velmi pěkný a je v něm vše potřebné. Učebny jsou rozděleny do samostatných bloků, je tam knihovna, restaurace, různé obchody a lékař. Kampus ovšem kromě trajektu nemá přímé spojení s MHD a cesta do centra je přibližně 10 minut chůze.
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? 
· Počítače nacházejí v knihovnách v obou kampusech, které jsou otevřeny nonstop a ve společných prostorách v budovách, kde jsou učebny. Také je možné využít počítače v učebnách, pokud tam zrovna neprobíhá výuka. Jelikož je můj osobní počítač docela slabý a nestačil na některé projekty, využíval jsem školní počítače docela často. Jedinou nevýhodou je, že po odhlášení ztratíte veškerou práci uloženou na počítači.
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? 
· Ano, v rámci orientation week škola pořádá několik eventy včetně seznamovacích skupin, tours po kampusu nebo party, na všechny eventy se je nutné přihlásit na https://unihub.qut.edu.au/students/events. Já jsem například využil jednodenní výlet na Mount Nebo.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 
· Studium probíhá s lokálními studenty. V jednom projektu jsem musel také vytvořit dvojici s lokálním studentem, ale není se čeho bát.
Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? 
· Unilodge Herston
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 
· 1076 AUD
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) 
· Myslím si, že je to ideální ubytování pro jednu osobu na půl roku. Kolej nabízí jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje a společné sociální zařízení. Ty jsou sice často zašpiněné, ale úklid probíhá dvakrát do dne. Internet tady není nejlepší, ale dá se to vydržet. Po příjezdu je třeba pořídit si vlastní přikrývky a povlečení.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?
· Přestože vám nejprve každý bude říkat, že si máte zařídit ubytování až po příjezdu, pár týdnů před odjezdem se vám může stát, že budete dostávat emaily od QUT o tom, jak rychle míjejí místa k ubytování a že si jej máte zařídit co nejdříve. QUT má pro ubytování vlastní stránky a nabízí také pomoc při hledání ubytování: https://www.qut.edu.au/study/student-life/living-in-brisbane/accommodation-in-brisbane
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?
· Kolem tuna toho moc není, cesta do města trvá cca 10 minut. Tam lze najít různé fastfoody například v Queen Street Mall nebo čtvrť West End je známá řadou restaurací. Ve fastfoodě se dá najíst za cca 10-15 AUD, v restauraci za cca 18-25 AUD.
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 
· Kvůli rostoucí inflaci v ČR je těžko odhadnout, o kolik to tady je dražší. Je to tady ale o trochu dražší.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 
· Se studentskými slevami vychází jeden lístek na MHD na 1-2 AUD. Měsíčně jsem utratil cca 100-150 AUD za MHD. Do města se ale dá dojet i pěšky, dají se zde i půjčit sdílená kola a koloběžky.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? 
· Aktivace pojištění, nahlášení ubytování QUT (stačí zadat v systému estudent Onshore adresu, čímž dostanete nárok na slevu v MHD), bankovní účet, zaplacení kauce, SIM karta (lze koupit v potravinách), MHD karta.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? 
· Ano, využil jsem školního lékaře, který je pro studenty bezplatně a ostatní náklady proplatí pojišťovna. Třeba si však dát pozor, že vám zadali do systému správné údaje, jako je číslo pojištění a datum narození, jinak budete muset sami zaplatit fakturu a pak si zpětně žádat peníze od pojišťovny.
Pracoval/a jste během studia? 
· Ne.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 
· Maximum odpracovaných hodin na studentské víza je 40 za 2 týdny.
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). 
· Gold Coast, Mt Cootha, Kangaroo Point, river walk.











[bookmark: Finance]Finance
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 
· stipendium a odpracované peníze

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 
· 2500 AUD
a) z toho stravování: 1200 AUD
b) z toho ubytování: 1076 AUD
c) z toho na cestování a volný čas: 200 AUD
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)
· ČVUT mi pokryla 4 měsíce studia ze 4.5 měsíců, co jsem studoval. Bylo by tedy možno férovější počítat délku pobytu po dnech a ne po celých měsících. Každopádně už samotná možnost vycestovat je velmi cenná, včetně toho, že výměnní studenti neplatí za školné. Vychází to tedy na 37% na samotné náklady spojené za výdaje během pobytu. Pokud bych připočítal i letenky a vše ostatní, je to 30%.
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? 
· Téměř celá částka je vyplácena jednorázově, částku jsem obdržel na účet pár dní po příjezdu do Austrálie.
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) 
· Nejlepší kurzy vycházely v Revolutu, každopádně je tam limit pouze 1000 € na měsíc bez poplatku za změnu. Úplně špatné kurzy neměla ani RB po aktivování programu RB směnárna. Účet v Austrálii jsem si musel založit pro placení nájmu a pro vrácení kauce. Účet jsem si založil v Commbank, ale na tom asi moc nezáleží.
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? 
· Ne. V přihlášce bylo třeba uhradit poplatek za zdravotní pojištění, ale ten by podle smlouvy měla ČVUT proplatit.
[bookmark: Uznání_zahraničního_studia_domácí_školou]Uznání zahraničního studia domácí školou
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 
· 30
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 
· 30
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? 
· Volitelné, ale moc jsem se nesnažil o uznání za jiné předměty ČVUT.
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? 
· Ano, před začátkem pobytu je nutné požádat fakultu o schválení studijního plánu v zahraničí, takže jsem měl jistotu, že předměty budou uznány. Myslím si, že na FITu jsou v tomto velmi vstřícní.
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 
· QUT odešle Transcript of Recort rektorátu ČVUT, který vám jej následně přepošle. Není tedy explicitně nutné žádat stae o zaslání transkriptu. Po obdržení transkriptu stačí odeslat žádost emailem na studijní oddělení spolu s předvyplněným dokladem o uznání studia v zahraničí.
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? 
· Confirmation of Study Period, Transcript of Records, Doklad o uznání studia
[bookmark: Hodnocení_pobytu,_rady_a_doporučení]Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu
· Jelikož už končím magisterské studium, po odborné stránce mě toho až tak moc nepřekvapilo. Každopádně je dobré vidět, jak to funguje jinde ve světě a vzít si z toho pozitivní stránky do budoucnosti.
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu
· Přínos je velmi velký, bylo fajn odejít na půl roku z rutiny a mít čas popřemýšlet o tom, co je v životě důležité. Bylo také užitečné poznat novou kulturu a zjistit, v čem všem je Austrálie oproti ČR vpředu.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou
· Poté, co jste prošli výběrovým řízením, obdržíte jednu A4, ve které jsou kompletní informace ze strany ČVUT, a jednu infoschůzku. Jelikož jsem cestoval až v letním semestru, tj. rok od přijímacího řízení, nastala půl roku odmlka, kdy vlastně nemusíte nic dělat. V tomto období jsem se cítil trochu nepohodlně, protože všechno, co jsem měl, byl prakticky jen příslib, že půjdu. Každopádně informace od rektorátu považuji za dostačující a pochopitelné. Je ale důležité sledovat data a sám se iniciovat.
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) :
· Informace poskytnuté zahraniční školou jsou velmi přehledné a srozumitelné. Po přijetí obdržíte email se všemi instrukcemi, které musíte splnit před odjezdem. Také dostáváte upozornění před otevřením zápisu předmětů nebo zápisu do rozvrhu.
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? 
· Ne, neměl. Znám spolužáky, kteří šli podruhé na studijní pobyt, ale příležitost si už necenili a odešli co nejdříve, jak mohli, protože už byli přesyceni. Také by už bylo fajn dostudovat.
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? 
· Nejvíce jsem ocenil samotnou příležitost, která mi byla poskytnuta a kolik jsem se díky tomu mohl naučit a získat jiný pohled na svět.
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? 
· V této části bych možná jen řekl to, že před výběrem bych zvážil to, zda je Brisbane opravdu vaše žádaná destinace. ČVUT totiž nabízí na QUT pouze 1 místo a nejste-li příliš sociální typ, můžete mít za ten půl rok jisté problémy s tím spojené.


