Základní údaje o studentovi
Fakulta:	Elektrotechnická	
Obor studia:  EEM – elektrické pohony
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské	
Zahraniční škola
Země: USA	
Název zahraniční školy: Texas Tech	
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of electrical engineering	
Jméno koordinátora zahraniční školy: Bethany Kuwitzky	
E-mail koordinátora zahraniční školy: Bethany.Kuwitzky@ttu.edu	
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.depts.ttu.edu/international/
Studijní pobyt v zahraničí
Akademický rok: 2022/2023	
Začátek pobytu: Leden 2023	
Konec pobytu: Květen 2023	
Délka pobytu v měsících:	5
[bookmark: Aktivity_před_výjezdem]Aktivity před výjezdem
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Internet + přednášky
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?: Na stránkách TTU, https://catalog.ttu.edu
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Nominace od ČVUT, po přijetí: Pojištění odpovídající požadavkům USA, Visa J-1, dokumentaci o finanční podpoře (od rodičů, ČVUT, prokazatelné výpisy z b- účtu), transcript z domácí univerzity.
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Nahrává se online do příhlášky.
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : Angličtina
[bookmark: OLE_LINK1]Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : Studijní plán a oznámení o výjezdu
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : Letter of acceptance, studijní plán a pojištění.
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : Ano, podrobný postup zde https://www.ustraveldocs.com/cz_cz/cz-niv-typej.asp. Zažádáte si o schůzku na ambasádě USA, kam přinesete požadované dokumenty, vše vám tam schválí během pár minut a následně jen počkáte na pas s vízem asi týden.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Isic pojištění
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Ne

Cesta tam a zpět
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : Letenka Vídeň-Lubbock zpáteční s přestupem ve Frankfurtu a Denveru cca 22000Kč. Koupil jsem ji asi měsíc předem. Doporučuji podívat se nejdřív na weby jako kiwi.com nebo letuska.cz a následně pak letenky koupit přímo u dopravce.
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : DS-2019, Pas s vízem a letter of acceptance, potvrzení o očkování, I94 form.
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Asi týden před příjezdem vám přijde email od Bethany s nabídkou, že vás někdo z univerzity vyzvedne. Doporučuji vyplnit dotazník a nechat se přivést. Já se díky tomu seznámil s místním dobrovolníkem, který mi celý pobyt hodně pomáhal.


[bookmark: Průběh_studia][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Průběh studia
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Registrace kurzů probíhá někdy 1-2 měsíce před začátkem semestru. Vše musíte psát vaší koordinátorce.
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Power system engineering s Michael Giesselman. Mnoho praktických poznatků a výpočtů z oboru energetiky.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Ne
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Většina předmětů trvá 50 nebo 90 minut a jsou 2 nebo 3krát týdně. Vše je vysvětlováno pomaleji a častěji takže se dokážete skvěle seznámit s danou problematikou. Všichni vyučující se vám snaží pomoct jak jen to jde, takže se neváhejte ptát na cokoliv. Jsou zde opravdu proto abyste uspěli s co nejlepší známkou.
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Kvalita výuky je podle mě lepší. Výuka je pomalejší, ale s velkým důrazem na využití v praxi a pochopení problematiky.
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Nic nebylo potřeba koupit, vše jsme dostali.
Jaká je vybavenost kampusu? : Skvělá, v knihovně spousta počítačů. Obrovské sportovní centrum se všemi sporty, vnitřní i venkovní bazén, mnoho jídelen.
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : Internet je v každé budově, výborně vybavená knihovna takže notebook není potřeba ale je lepší ho mít, tisk a kopírovaní je možný ale je třeba si vytvořit účet a poslat na něj peníze.
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Ano, ISL office pořádá několik akcí jako jízdu na koních v kaňonu, výšlapy, atd. Ovšem můžu doporučit International Christian Fellowship Church, kde je spousta super lidí a nemusíte být věřící stejně jako já. Místní lidé jsou skvělí a ti pořádají více akcí. Také zde sem chodí spousta mezinárodních studentů, takže je to skvělé místo na poznání dalších lidí.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Během hodin jsem byl normálně s ostatními studenty, ale neměl jsem žádný skupinový projekt.
[bookmark: Praktické_otázky_pobytu]Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Kolej Carpenter Wells
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 3500 USD za celý pobyt
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : Ubytování mi bylo přiděleno. Je asi nejdražší, ale máte svůj pokoj sdílenou kuchyň a 2 koupelny pro 4 lidi. Na koleji nic moc není, ale vše potřebné jako povlečení a peřiny jsem si koupil první den. Já cestoval jen s příručním zavazadlem. Nic speciálního tady nepotřebujete.
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Asi 3 měsíce před začátkem pobytu jsem dostal email jestli mám zájem o ubytování na koleji, které jsem přijal.
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Spousta jídelen, nejvýhodnější je Fresh Plate, což je all you can eat buffet, který nabízí spoustu variací jídel, které jsou poměrně dobré.
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Přibližně 2-3krát dražší.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Ideální pořídit si kolo. Jezdí zde autobus, který jako student máte zdarma ale jezdí jen od 8 do 8 a přes pracovní dny.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : I94 formulář poslat Bethany.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ne
Pracoval/a jste během studia? : Ano jako fotbalový rozhodčí.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Je nutné si zažádat o Social security number a můžete pracovat pouze na kampusu. Na začátku každého semestru probíhá nábor rozhodčích na spoustu různých sportů, což je super brigáda.
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Určitě stojí za to podívat se na místní basketbalové zápasy. Podívat se do různých kaňonů, které jsou tak 2 hodiny vzdálené.







[bookmark: Finance]Finance
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Vlastní peníze, stipendium ČVUT
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 1300 USD
a) z toho stravování: 250 USD
b) z toho ubytování: 750 USD
c) z toho na cestování a volný čas: 300 USD
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 35 %
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : 57 000Kč během 2. měsíce pobytu.
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Nejlepší je založit si Revolut účet a na ten si posílat peníze z české banky a zde je směnit na dolary, mají skvělý kurz.
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : Kopírování 5 USD, přidání se do univerzitního fotbalového týmu 120 USD.
[bookmark: Uznání_zahraničního_studia_domácí_školou]Uznání zahraničního studia domácí školou
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 25
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 25
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : Všechny
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? :
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : Finanční dohodu
[bookmark: Hodnocení_pobytu,_rady_a_doporučení]Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Skvělý pohled na praktické využití již dosažených znalostí a využití programů, které se zde v praxi používají.
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Nejlepší zkušenost v životě. Seznámení se s mnoha novými kulturami jak po sociální stránce tak i například po gastronomické. Získal jsem úplně nový nadhled a přehled, jak fungují naprosto odlišní lidé. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Informace 8/10, podpora ze stran pedagogů 3/10 velké komplikace s vytvořením studijního plánu na zahraničí univerzitě.
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 8/10
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Ano
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Seznámení se s naprosto odlišnou kulturou než ta, která je ve střední Evropě.
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : Instagram: @Adam_in_lubbock

