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Studijní pobyt v zahraničí
Akademický rok: 2022-2023	
Začátek pobytu: srpen 2022	
Konec pobytu: květen 2023	
Délka pobytu v měsících:	10
[bookmark: Aktivity_před_výjezdem]Aktivity před výjezdem
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: všechny informace jsem našel na webu muvs.cz a studujvesvete.cz. 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na web)?: https://www.k-state.edu/academics/courses/
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Affidativ of Financial Support, Výpis studijních výsledků z ČVUT 
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: vše online 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?: AJ
[bookmark: OLE_LINK1]Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?: Potvrzení o výjezdu, Studijní plán, Potvrzení o studiu
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?: Affidativ of Financial Support originál, Kopie pasu, Výpis studijních výsledků na ČVUT, Finanční Dohoda, Darovací smlouva, Studijní plán
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ano, je to nezbytné. Je to poměrně zdlouhavý proces. Se vším vám pomůžou na zahraničním oddělení. Je nutné si udělat přihlášku, vyplnit nějaké dokumenty a zažádat si o termín na velvyslanectví, kde vám následně vydají vízum. 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění): KSU vyžaduje jejich vlastní pojištění (cca 30 000,-) + jsem si zažádal o pojištění Kolumbus u Kooperativy. Důležité je mít pokrytou jak cestu tam i zpět, tak i celý pobyt. Všechny náklady na pojištění proplatilo ČVUT. 
Potřeboval/a jste nějaké očkování?: Stačí doložit očkovací průkaz. Nevím zda stále vyžadují COVID očkovaní, ale já jsem ho měl i před odjezdem, takže jsem jenom pro jistou doložil potvrzení. 

Cesta tam a zpět
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 
Pokud je to možné, rozhodně doporučuji letět na místní regionální letiště v Manhattanu, tj. MHK Airport. I když jsem musel připlatit, letiště se nachází přímo vedle města. Další možností, kterou bych zvážil, je letět do Saliny, což je přibližně hodinová jízda autem do Manhattanu. Poslední volbou je přistát v Kansas City, avšak cesta do MHK trvá přibližně dvě hodiny. V prvním semestru jsem zaplatil přibližně 40 000 Kč a ve druhém semestru kolem 27 000 Kč. Letenky jsem si vyřizoval prostřednictvím známé, která pracuje v cestovní kanceláři. Nicméně, zvážil bych i alternativní možnosti, jako je Kiwi, Letuška a podobné. 
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Pas, vízum, ostatní dokumenty. Vzal jsem si úplně vše, co jsem nashromáždil. Je lepší být připravený na cokoliv než tam potom zmatkovat, že něco nemáte a oni to chtějí. To určitě nedoporučuji. 
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Doporučuji zvolit program Host Family. Až vám někoho přidělí, tak se s ním domluvit, zda by vás vyzvednul z letiště. Jsou ochotní zajet i do KC nebo Saliny. Vše záleží jenom na domluvě. 


[bookmark: Průběh_studia][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Průběh studia
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano, rušil jsem si jeden předmět v zimním semestru. 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Po obdržení přijetí na univerzitu můžete začít komunikovat se zahraničním koordinátorem na K-State. Ti vás vším provedou a budete mít online hovor s vaším study advisorem, který vám pomůže vybrat rozvrh tak, aby dával co největší smysl. Maximální počet předmětů, které si můžete zapsat je pět. Víc bych ani nedoporučoval. Zapsat si můžete jakýkoliv předmět co K-State nabízí, ale pokud nebude odpovídat předmětům ve vašem studijním plánu na ČVUT, tak za něj dostanete nula kreditů. Alespoň to byl můj případ na MÚVS. 
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Entrepreneurship s vyučujícím Jake Duke, Digital Marketing s vyučujícím Jihoon Cho, Photo & Video Storytelling s vyučujícím Nick Homburg 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : NE
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Změn je spousta. Nejlépe se dá výuka v US srovnat s naší SŠ. V US chodíte do školy každý den a máte pevný rozvrh. Během týdne pracujete na domácích úkolech a projektech (buď v týmu nebo samostatně). Každý předmět má během semestru jeden až dva testy + závěrečný test na konci semestru. Všechny tyto komponenty i s docházkou následně skládají vaší celkovou známku. Rozvržení těchto částí je ale na vyučujícím. 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Podle mých zkušeností se zdá, že pro studetny ČVUT je studiu v USA o něco snazší. Nicméně, samozřejmě záleží na konkrétním zaměření studia. Většinu času strávíte vypracováváním úkolů nebo projektů což může být důvodem, proč jsem považoval testy za méně náročné. Díky opakovanému zpracování témat se lépe naučíte a nemusíte věnovat tolik času učení. Z mého pohledu je také méně studijní látky na K-State. Vyučující jsou motivovaní a jejich vášeň pro výuku je patrná. Celkově je tato zkušenost velmi přínosná. Pokud nic jiného, aspoň vyzkoušíte jiný přístup k výuce. 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Bylo to tak půl na půl. Někteří vyučující se snažili poskytnout co nejvíce materiálu zdarma, například prezentace. Nicméně, v některých předmětech jsem si musel zakoupit přístupové klíče do program, které jsem pak v daném předmětu využívali po celý semestr. Doporučil bych počkat s nákupy před výukou a získat informace na první hodině. Vyučující vám tam sdělí veškeré důležité informace a můžete si tak ušetřit klidně i stovky dolarů. 
Jaká je vybavenost kampusu? : Veškeré vybaven na kampusu je prvotřídní, nové a snadno dostupné. Na celém kampusu jsou k dispozici tiskárny zdarma. V knihovně najdete několik nejnovějších IMaců, které obsahují všechny potřebné programy, jako Microsoft Office, Adobe Suite a programy pro vývoj her či 3D modelování. Knihovna je vybavená také 3D tiskárnami, které jsou pro studenty zdarma. Vše se nachází v prostorách tzv. Innovation Labs, které mají dvě patra. Doporučuji navštívit obě části. Osobně jsem pracoval v dolní části nazývané Multi Media Floor. Pokud se tam vypravíte, obraťte se na manažera Jahvelle Rhone a řekněte, že vás posílá Fanda Horký (Frank). Pracoval jsem tam celý druhý semestr. Je to i mimochodem skvělé místo na učení. Vždy se tam najde volný stůl s možností si připojit vás notebook k externímu 4K monitoru nebo využít jejich počítače Mac i Windows. 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : Viz předchozí otázka
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Ano během semestru se odehrává několik akcí. Často i několik za jeden den. Nudit se tam nebudete. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Bavil jsem se primárně s lidmi na mém patře na kolejích nebo s kamarády, které jsem si našel v hodinách nebo na lezecké stěně. 
[bookmark: Praktické_otázky_pobytu]Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Na kolejích Moore Hall 
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : Hrazeno ČVUT (myslím si, že US studenti platí za koleje + jídlo v jídelně cca $4 000 za semestr)
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : Rozhodl jsem se zůstat na kolejích a musím říct, že to byla za mě správná volba. Informovali mě, že jsem jedniým studentem z ČVUT, který se rozhodl pro pobyt na kolejích v posledních letech. Bydlení na kolejích mi umožnilo žít v budově plné Američanů (s nimi jsem se také hlavně bavil). Získal jsem tam přátelství na celý život. 

Pro studenty ČVUT jsou k depozici dvě možnosti co se týče ubytováni na kolejích: Moore Hall (Derby komplex) a Marlatt Hall (Kramer komplex). Moore Hall má výhodnější polohu, ale naopak mnohem starší budova. Marlatt Hall je modernější a jídelna v Kramer komplexu nabízí širší výběr. Marlatt nemá ale tak dobrou lokalitu. Já jsem byl v Moore Hall, který je cca 5 minut chůzí od Business Building. Marlatt Hall je cca 15 minut. Naopak Engineering building je od Marlatt cca 3 minuty. 

Od host family dostanete základní vybavení, jako je povlečení, ručníky, konvice atd. Doporučuji si určitě přikoupit aspoň jednu velkou deku. Určitě se bude hodit. Každý pokoj v Moore má vlastní centrálně ovládané topení a klimatizaci, která bohužel skoro nefunguje přibližně měsíc. Teplo se zapíná, když je venkovní teplota pod 10 °C. Nicméně vzhledem k proměnlivosti a významným/častým změnám teplot v Kansasu to není nic strašného. A na vše se zvykne poměrně rychle. Jen menší doporučení, pokud to bude možné, vyberte si pokoj, který bude mít okna směrem k jídelně. Nefouká tam tolik vítr. Přes zimu je tam tepleji a v létě příjemněji. 

Ohledně stravování: přestože jsem zmínil, že je Kramer lepší, osobně jsem měl raději Derby. Tam byla lepší atmosféra a jídlo bylo téměř stejně kvalitní. Stravování je ve stylu „all you can eat“ a během mého pobytu jsem měl k dispozici 14 vstupů za týden (nyní se to bude pravděpodobně zmenšovat na 13 nebo 12). To znamená, že si musíte připravovat pouze snídaně a v neděli všechny tři jídla. Porto je fajn mít v pokoji ledničku. U kuchyně je jedna velká komunitní, ale není nic moc. K dispozici je komunitní kuchyň. Pozor! Při vaření se nesmí používat žádné oleje nebo másla. Můžete tedy využít pouze mikrovlnku nebo troubu. Na plotně si uděláte maximálně ovesnou kaši nebo vajíčka natvrdo. Pokud chcete ušetřit a nechce se vám v neděli nikam chodit, tak ve Walmartu prodávají jídla do mikrovlnky. Cca $4. Kousek od Walmartu je i Aldi, kde se dá koupit většina jídla co budete potřebovat značně levněji. 

V obou kolejích je jediná možnost ubytování v pokoji se spolubydlícím a sdílenou koupelnou, která se uklízí 5x týdně. Pokud se rozhodnete pro koleje, získáte přistup do portálu, kde si můžete najít vašeho „ideálního“ spolubydlícího. Já si vybral náhodně a vše bylo bez problémů. Doporučuji se určitě zeptat, zda bude váš spolubydlící brát ledničku a jestli má auto. 


Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Jakmile budete mít vízum, letenku a potvrzení o přijetí. Se vším poté pomůže personál na K-State. 
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Viz předchozí bod. Ještě dodám, že v Student Union je pár Fast Foods a každá větší budova má vlastní bufet 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Dražší než v ČR. Porovnání najdete na: https://www.numbeo.com/cost-of-living/compare_cities.jsp?country1=Czech+Republic&country2=United+States&city1=Prague&city2=Kansas+City%2C+KS

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Ideální je kolo. Dostanete od Host family nebo se dá půjčit od univerzity. Jezdí ATA Bus, ale časově se nevyplatí. 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : International Office bude chtít vyplnit nějaké formuláře o příjezdu a vyplnit dotazník o Tuberkulóze. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Naštěstí ne
Pracoval/a jste během studia? : Ano pracoval jsem pro Univerzitu jako Media Consultant v Hale Library (Innovation Labs) 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Podmínky jsou vcelku dobré. Plat se bude pohybovat mezi $9-$13. 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Trávil jsem většinu svého volného času focením nebo lezením/posilování v Rec. Centru (vstup pro studenty zdarma). 












[bookmark: Finance]Finance
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Vlastní úspory, výdělek z tamní brigády, podpora od rodičů. 
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? :
a) z toho stravování: cca $150-$250
b) z toho ubytování: $0
c) z toho na cestování a volný čas: $30-$50 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 70-80%
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : v průběhu semestru na účet 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Doporučuji zdarma verzi Revolut (určitě si ale kupte fyzickou kartu). 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : za novou kartu studenta cca $25, Pojištění cca $1100 (proplaceno ČVUT)
[bookmark: Uznání_zahraničního_studia_domácí_školou]Uznání zahraničního studia domácí školou
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 21 oba semestry 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 21 + 21 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : všechny z uvedených 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : Je třeba si udělat studijní plán na semestr/rok a nechat si potvrdit od ČVUT. Po příjezdu se vyplní doklad o uznání studia dle Transkriptu výsledků, který zasílá K-State cca měsíc po příjezdu domů 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : Transkript, Potvrzení o studiu, Zpráva z pobytu, Doklad o uznání předmětů
[bookmark: Hodnocení_pobytu,_rady_a_doporučení]Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Nesmírný 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Nesmírný 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Chvalitebná 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : Výborná
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Ano 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Možnost vycestovat a poznat úplně nový svět/ Finanční podporu od ČVUT, která mně umožnila odcestovat. 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : Instagram: Osobní: @frantisek_horky, Fotky: @advisualized 

