Základní údaje o studentovi
Fakulta: Stavební
Obor studia: Stavební inženýring – Projektový management a inženýring
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské studium, 2. ročník, zpracování DP
Zahraniční škola
Země: Tchaj-wan	
Název zahraniční školy: NCKU (National Cheng Kung University)	
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Civil Engineering
Jméno koordinátora zahraniční školy: Mona Chen
E-mail koordinátora zahraniční školy: z11008125@email.ncku.edu.tw
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://oia.ncku.edu.tw/?Lang=en
Studijní pobyt v zahraničí
Akademický rok: 2022/2023	
Začátek pobytu: Září 2022
Konec pobytu: Leden 2023
Délka pobytu v měsících: 5
[bookmark: Aktivity_před_výjezdem]Aktivity před výjezdem
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Věděl jsem, že nám to škola nabízí, podrobnosti jsem našel na stránkách https://studujvesvete.cvut.cz/ 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? 
Lze pouze predikovat dle předmětů, co byly vypsány v minulém roce, odkaz je zde: https://course.ncku.edu.tw/index.php?c=qry11215

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? 
1. Head shot photo (pasovou fotografii)
2. Official Enrollment Certificate (potvrzení, že jsme student ČVUT v daném semestru)
3. Latest official transcript in English (známky, které jste doposud dostali na ČVUT) 
4. Autobiography (krátké představení sebe a co na škole plánujeme studovat a proč)
5. Study plan (seznam předmětů, které chceme studovat)
6. Recommendation letters (2 doporučující dopisy od zaměstnanců ČVUT)
7. Financial statement issued by a bank (důkaz, že máme na účtu alespoň 50000 NTD)
8. Passport’s information page (kopii pasu)
9. Certificate of Chinese / English language proficiency (výsledek jazykové zkoušky ČVUT)

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?
Zahraniční koordinátor zašle přihlašovací údaje a odkaz na web, kde se pouze vyplní online přihláška se všemi náležitostmi.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?
Angličtina

[bookmark: OLE_LINK1]Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?
Vyplněný a podepsaný (studijním proděkanem) studijní plán na semestr v zahraničí.
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?
Podepsanou finanční dohodu
Do karty studenta na mobility.cvut.cz jsem musel nahrát zvací dopis, pojištění na celou dobu pobytu a studijní plán před výjezdem	

Bylo nutné žádat o vízum? Ano, speciální covid vízum, řešeno přes speciální stipendium NCKU x Europe Connectivity Scholarship, kde jsem musel předložit v Taipeské kanceláři v Praze zvací dopis, potvrzení o přidělení stipendia, pas a zaplatit poplatek (1126 Kč). Poté jsem dostal zprávu, že si můžu pas s vízem vyzvednout.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? 
Koupil jsem si pouze krátkodobé pojištění na dobu karantény od AXA, a následně jsem si koupil pojištění přímo od NCKU na celý semestr (2425 NTD)

Potřeboval/a jste nějaké očkování?
Pouze podepsané potvrzení, že máte očkování proti spalničkám a zarděnkám. Stačí, když Vám doktor podepíše a orazítkuje požadovaný papír od školy.
Cesta tam a zpět
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky:
Kupoval jsem zpáteční letenku od Austrian za 23000,- Praha – Vídeň – Tokio – Taipei a zpět Taipei – Hong Kong – Curych – Praha. Zpáteční let mi v průběhu semestru zrušili, tak jsem musel kupovat jiný přes Filipíny a Dubaj.

Procedura na hranicích – co mít u sebe?
Kvůli covid karanténě bylo nutné si koupit SIM kartu (já jsem si koupil za 2000 NTD na 3 měsíce neomezená data) a udělat si PCR test na letišti (zdarma). Karanténa byla 4 dny v hotelu bez vycházení + další 4 dny bylo možné vycházet ven po negativním antigen testu (dostal jsem na letišti 2 zdarma). Test z ČR k letu již nebyl třeba, kontrolovali pouze pas a vízum a příjezdový formulář.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště:
V době, kdy jsem přiletěl, ještě byla povinná karanténa, a tudíž jsem musel využít karanténní taxi. Nicméně 4hodinová cesta do Tainanu stála pouze 2380 NTD, jelikož na karanténní taxi přispívala vláda (a navíc následně proplaceno rektorátem, stejně jako všechny další výdaje související s karanténou – hotel, taxi, test. Navíc také byly proplaceny náklady na vyřízení víza a na cestovní pojištění).
[bookmark: Průběh_studia][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Průběh studia
Měnil/a jste během pobytu studijní plán?
Já jsem měl v plánu pouze diplomovou práci, tudíž jsem toto neřešil. Navíc jsem si zapsal předměty: Exploring Tainan (povinné kvůli stipendiu), čínštinu (povinné kvůli stipendiu) a Sustainability Indicators (byl potřeba alespoň jeden předmět z civil engineering departmentu). Na začátku jsem měl předmětů více, ale v prvních dvou týdnech si je můžete zrušit, pokud Vám nevyhovují. A mně nevyhovovaly .

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole?
Zápis se otevírá cca 2 týdny před začátkem semestru, vše probíhá online. Zápis předmětů je rozdělen na více etap, nejprve lze zapisovat pouze předměty z vlastního departmentu, následně v dalších etapách postupně všechny ostatní. Lze si vybrat předměty naskrz všemi fakultami, stačí vyfiltrovat předměty v angličtině a pak už jen vybírat. Zrušit si předmět jednoduše je možné v prvních dvou týdnech po začátku semestru, následně je to také možné, ale je potřeba zajít za vyučujícím.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?
Od povinného předmětu Exploring Tainan (kvůli stipendiu) nikdo nic neočekával, ale celodenní výlet byl super, vařili jsme si jídlo z krevet, které jsme si sami ulovili, následně jsme dostali zdarma několik chodů na obědě a pokračovali na další zajímavá místa. Takže tento předmět doporučuji, čínština je taky fajn, získáte alespoň základy k běžné každodenní komunikaci s lidmi.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?
Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.
Jediný „normální“ předmět byl Sustainability Indicators, který mě ale ve výsledku příliš nezaujal. Monotónní vyprávění, úkoly byly ve skupinách a též bylo potřeba vypracovat nějaké prezentace. Zdálo se mi, že mezinárodní studenti jsou obvykle hodnoceni na předmětech velmi mírně.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?
Učitelé a všichni ostatní studenti jsou přátelští a často se ptají na to, jaké je to v Evropě. Kvalita výuky si myslím, že je porovnatelná. Hodnocení probíhá v průběhu celého semestru – známka se skládá z docházky, aktivity v hodině, úkolů a případných testů.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole?
Moodle nebo jsme dostali potřebné věci vytištěné. Učebnici z čínštiny bylo možné si stáhnout v PDF nebo koupit v knihkupectví v papírové podobě.

Jaká je vybavenost kampusu?
Kampus NCKU je vybavený lépe než kampus ČVUT. Všude jsou obchody s jídlem, papírnictví, kavárny, čajové obchody a tiskárny.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?
V kampusu je wifi, počítač jsem měl svůj, ale v knihovně lze používat školní počítače s přístupem na internet zdarma pouze se studentskou kartou. Ohledně tisku a kopírování je okolo kampusu několik obchodů 7/11, kde je možné si cokoliv vytisknout. Levnější je však tisknout přímo v knihovně, samoobslužný tisk lze zaplatit kartou.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?
Je zde několik desítek klubů, ke kterým se lze přidat a ty pořádají akce s ohledem na to, co je jejich zaměřením. Pro mezinárodní studenty je vyhrazen předmět Exploring Tainan.
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?
Ano, protože ve škole na anglických předmětech je většina studentů místních. 
[bookmark: Praktické_otázky_pobytu]Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Na koleji Ching-Yeh 3

Cena Vašeho ubytování: 15730 NTD na celý semestr + dobití karty na klimatizaci (cca 1500 NTD)
Tzn. cca 3000 Kč měsíčně se vším.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu): Pokoj pro dva, v pokoji je balkón, záchod i sprcha. Ubytování bylo velmi levné a poměrně jednoduché. Kolej je dobrá v tom, že se velmi rychle a dobře seznámíte s ostatními, nicméně občas můžete postrádat soukromí, jelikož nemáte vlastní pokoj. V pokoji máte oba postel, stůl, židli a spoustu úložného prostoru. Na internet se připojíte pomocí kabelu, který je v pokoji k dispozici. Wifi nebyla, ale většina lidí tu má neomezená data. Matraci, peřinu i polštář si musíte koupit sami.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?
Kolej Vám přidělí škola, stačí si vyplnit online žádost ve stanoveném termínu.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?
Nikdo nevaří, všichni jedí venku, je tu neomezené množství restaurací a street food stánků, kde si můžete vybrat téměř cokoliv. Pokud nemáte čas nebo je noc, můžete navštívit nějaká snídaňová místa, kde mají otevřeno denně od např. od 22:00 do 5:00, nebo jít do 7/11, kde Vám vždy ohřejí hotové jídlo, pokud si ho tam koupíte (ty mají většinou otevřeno 24/7).

Jaké jsou orientační ceny potravin?
Mléčné výrobky, maso, chléb a pivo je v supermarketu dražší, pro jídlo se vyplatí určitě chodit ven než si vařit (na koleji to ani není možné). Místní tvrdý alkohol je levnější. Importované ovoce je drahé, místní je levné.
Nudle stojí 40-70 NTD, knedlíčky 6 NTD za kus, smažené nudle s vejcem a vepřovým 60 NTD, toust 40 NTD, burger 50 NTD, něco mezi palačinkou a omeletou se sýrem 30 NTD atd.

Jaké jsou možnosti místní dopravy?
Pokud jste dost rychlí, můžete si půjčit kolo zdarma od NCKU na celý semestr. Kolo nebo skútr je zde povinnost, ušetří to spoustu času a můžete na něm jet, kam chcete. Pro cestování do ostatních měst jsou zde spolehlivé vlaky i autobusy. Ceny za využití hromadné dopravy jsou podobné jako v ČR.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu?
Já jsem si kvůli stipendiu musel založit si tchajwanský účet a vyplnit dokument přijíždějícího studenta. Dále bylo nutné podstoupit povinnou zdravotní prohlídku na začátku semestru. Pro získání studentské karty bylo potřeba obdržet několik razítek, takže první týden navštívíte několik míst a na každém dostanete razítko. Následně tento orazítkovaný papír odevzdáte na studijním a další den obdržíte studentskou kartu.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?
Kromě vstupní zdravotní prohlídky ne

Pracoval/a jste během studia?
Pouze pár hodin v měsíci dálkově pro známého, nic náročného.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?
Nevím. Myslím, že k získání brigády či práce je potřeba nějaké speciální vízum či povolení.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost):
Pro mě to bylo cestování, několikrát jsem si půjčil skútr (cca 200-300 NTD/den) nebo jsme si v pěti lidech půjčili vždy auto (50 eur/den). Několikrát jsem byl v Taipei, Kaohsiungu, na ostrově Xiaoliuqiu, u jezera Sunmoon Lake, na východním pobřeží, v Taroko National Park, na jižní části ostrova, na jihu Kenting, sever u Taipeie Jiufen, několik vodopádů, hot springs, výšlap na nejvyšší horu Yu Shan (je potřeba povolení) atd. Dále jsem v prosinci letěl do Vietnamu, jelikož na Taiwanu byla v průběhu semestru zrušena karanténa, tak se dalo vycestovat (3000 Kč zpáteční letenka pouze s příručním zavazadlem). Také jsem vycestoval na 10 dní na Filipíny a 3 dny do Dubaje. Pokud si chcete půjčit auto nebo skútr, zařiďte si v ČR mezinárodní řidičský průkaz. Benzín je tu levnější. Dále jsem navštěvoval školní posilovnu, chodil jsem občas plavat a hrát volejbal.
[bookmark: Finance]Finance
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?
Stipendium od rektorátu ČVUT, stipendium od fakulty stavební ČVUT, stipendium od NCKU, příspěvek rodičů a vlastní zdroje

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?
Celkově jsem utratil okolo 220 tis. Kč (Včetně karantény, všech letenek, víz a pojištění. Koupil jsem si spoustu nových věcí, užíval si a procestoval celý Taiwan a další 3 státy). Bez karantény a skromnějšího života, než jsem žil já by se určitě dal semestr užít i za méně než polovinu. Nyní to vychází tedy cca na 40 tis. měsíčně

a) z toho jídlo + pití měsíčně: 12000 Kč
b) z toho ubytování měsíčně: 5000 Kč (vč. karanténního hotelu)
c) z toho na cestování a volný čas měsíčně: 23000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu (v %)?
Rektorát + všechna stipendia z fakulty dohromady cca 55 %.

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?
Na začátku pobytu mi byla zaslána na účet částka za září–prosinec, následně po novém roce jsem pak obdržel stipendium za leden. 

Zkušenosti s bankovními účty/službami: Jel jsem na Taiwan s Revolut kartou a kartou od EquaBank (obě mají výběry z bankomatů po celém světě bez poplatku). Dále jsem si kvůli stipendiu od NCKU musel zařídit tchajwanský bankovní účet na poště, z té jsem vždy jen každý měsíc vybral stipendium, protože s ní nešlo platit všude. A street food kartou nezaplatíte .

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky? Platil jsem za skupinové pojištění (nevím přesně co to je) 266 NTD a poplatek za vstupní prohlídku (jen rentgen) 260 NTD.

[bookmark: Uznání_zahraničního_studia_domácí_školou]Uznání zahraničního studia domácí školou
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 30

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 30

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? Diplomová práce

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?
Bylo potřeba doložit doklad o uznání studia na NCKU a dále výpis absolvovaných předmětů (v mém případě místo tohoto jen potvrzení od NCKU, že jsem pracoval na diplomové práci). Žádné problémy v tomto nebyly.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?
Doklad o uznání studia v zahraničí, transkript ze zahraniční univerzity, potvrzení doby studia
[bookmark: Hodnocení_pobytu,_rady_a_doporučení]Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Myslím, že jsem se zlepšil hlavně v jazycích, kromě angličtiny jsem tu začal studovat čínštinu a samostudium švédštiny.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Osobně se mi v Asii velmi líbilo, mám spoustu nových zážitků a spoustu nových přátel. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Informace byly vždy dostatečné.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou: Z mého pohledu příliš mnoho papírování a vyplňování formulářů. Kvůli covidu byly informace ze začátku poměrně nepřehledné, avšak nakonec jsem vždy věděl, co kdy vyplnit a docestoval jsem sem úspěšně. Na místě už bylo vše v pořádku.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Určitě ano, kdybych měl ještě další možnost.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Domů jsem se těšil za rodinou a přáteli, ale na Taiwan bych se určitě ještě někdy vrátil.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.: Ptejte se na Instagramu: @h_pekarek
