Základní údaje o studentovi
Fakulta: FEL – elektrotechnická
Obor studia: B0613A140001 – Otevřená informatika
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: B – bakalářský	
Zahraniční škola
Země: Thajsko	
Název zahraniční školy: Sirindhorn International Institute of Thechnology	
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Computer Engineering
Jméno koordinátora zahraniční školy: Ms. Chonticha Patchotchai
E-mail koordinátora zahraniční školy: chonticha@siit.tu.ac.th
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.siit.tu.ac.th/international_affairs.php?sid=22 
Studijní pobyt v zahraničí
Akademický rok: 2022/2023
Začátek pobytu: 2.1.2023
Konec pobytu: 20.5.2023
Délka pobytu v měsících: 4,5
[bookmark: Aktivity_před_výjezdem]Aktivity před výjezdem
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? : na webu https://studujvesvete.cvut.cz/ 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)? : https://sites.google.com/view/siit-iacr/incoming-exchange/student-exchange-program/application 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? : přihláška, motivační dopis, životopis, transkript z celého studia, potvrzení o úrovni anglického jazyka, kopie pasu, doporučující dopis akademického pracovníka, podepsaný řád pro zahraniční studenty, podepsaný souhlas s nakládáním s osobními údaji
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? : všechny dokumenty se pošlou koordinátorce pro výjezdy mimo Evropu, která vše překontroluje a následně pošle na zahraniční univerzitu 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : anglickém
[bookmark: OLE_LINK1]Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : studijní plán
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : Osobně na oddělení rektorátu se musela odevzdat podepsaná finanční dohoda, do systému Mobility pak nahrát zvací dopis, pojištění, studijní plán a potvrzení o zapsání do následujícího semestru.
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): žádalo se Non-Immigrant ED visa online na https://thaievisa.go.th/, kam se nahrála kopie pasu, fotografie žadatele s pasem, dopis potvrzující podrobnosti o výměnném programu, certifikát zahraniční univerzity a akademický certifikát z předchozího stupně vzdělání. Po zaplacení (1 600 Kč) se požadavek začal zpracovávat a o pár dnů později jsem byla požádána o další dokumenty: letenky do a z Thajska, potvrzení rezervace ubytování, potvrzení posledního zůstatku na účtě a dopis z ČVUT potvrzující můj výjezd. Visa jsou však platná pouze 90 dní, poté je nutné požádat o prodloužení, které se řešilo již v Thajsku a se vším pomáhala zahraniční univerzita. (Poplatek dalších cca 1 200 Kč)
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění): Využila jsem pojištění od ČPP za 7 500 Kč. Zahraniční škola speciální pojištění nevyžaduje.
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Ne zákonem, ale nechala jsem si dát žloutenku typu A, břišní tyfus a vzteklinu.

Cesta tam a zpět
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.: Dopravovala jsem se letadlem a zvolila jsem levnější, ale delší variantu. Cesta tam: 2 přestupy, 24 h, 16 500 Kč. Protože jsem kvůli visu musela koupit zpáteční let s velkým předstihem, byl dražší, než kdybych ho kupovala později, a změnili mi navazující spoj, takže jsem musela letenku ještě upravovat: 1 přestup, 26h, 13 500 Kč. (+ změna 2 700 Kč) Celkem 32 700 Kč.
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : pas platný minimálně 6 měsíců po skončení studia v zahraničí, zvací dopis, víza, potvrzení o ubytování (V Dubaii dlouho zkoumali mé visum, po příletu do Thajska zase chtěli vidět potvrzení o ubytování)
Pick up nebo samostatná cesta z letiště.: Byla jsem domluvená s buddym, který mě na letišti vyzvedl a dovezl na kolej.


[bookmark: Průběh_studia][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Průběh studia
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano, vybrané cvičení předmětu bylo již plně obsazeno a jiné se mi nehodilo do rozvrhu, takže jsem byla nucena předmět odepsat. 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : V první polovině prosince jsme vyplnili předběžné přihlášení na kurzy, během orientačního týdne (týden před začátkem školy) jsme dostali oznámení, jestli jsme se na kurz dostali. První dva týdny je možné jakékoliv kurzy zrušit či si přidat další. Do konce března (po mid-term testech) je možné přihlášené kurzy odhlásit, pokud v nich nechcete pokračovat a nechcete dostat F, s poznámkou „w“ (withdraw). Velké omezení kurzů je pro studenty magisterského studia, studentů bakalářského se žádné omezení netýká.
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Thailand, ASEAN and the World – zajímavý kurz o historii a politice. Thajština – dobrovolný kurz pro zahraniční studenty, zajišťovaný oddělením pro zahraniční vztahy, tudíž bez kreditů. Naučí potřebné základy od intonace po slovní zásobu a slovní skladbu.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Ne.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Pouze minimum předmětů se skládá z přednášky a cvičení, většinou je pouze jedno z toho, ale za to 3 hodinové, s 10-15 minutovou přestávkou. Hodnocení se provádí percentuálně. 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Na domácí škole je výuka kvalitnější.
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Vše nám bylo poskytnuto v elektronické formě.
Jaká je vybavenost kampusu? : Je obrovský a je tam vše. Několik kantýn, knihovny, nemocnice, stadion, bazén, několik posiloven, venkovních i vnitřních hřišť, kolejí…
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : V celé budově školy je dostupná wifi, cvičení se konají v počítačových učebnách, kde je dostatek počítačů. Další počítače jsou dostupné v knihovnách. Vše iMac. Zároveň je v kampusu několik kopírovacích center.
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Škola pořádá týden před začátkem vyučování orientační týden a několik kulturních výletů v průběhu semestru. Např. do Bangkoku do národního paláce, do historického města Ayutthaya, či do retro města Malika s návštěvou sloní rezervace. Také nám uspořádala kurz vaření.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Ano. Celá fakulta se vyučuje v anglickém jazyce, takže jsme navštěvovali stejné kurzy jako Thajci. Při skupinové práci jsme měli možnost se s nimi plně zapojit.
[bookmark: Praktické_otázky_pobytu]Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Koleje uvnitř kampusu jsou určeny pro stále studenty, takže jsem volila kolej Loft Loft mimo kampus (v podstatě pouze přes silnici od kampusu).
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : Nájem 3 700 Kč, elektřina 1 300 Kč, internet 250 Kč.
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : Koleje jsou nové a nacházejí se blízko kampusu. Vybavené jsou postelí, stolem a skříní. Ale jinak úplně prázdné. Je možnost domluvit si ještě lednici a internet. Kancelář je otevřena denně do cca 17 h, bez neděle. V jiných hodinách není možné se ubytovat.
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Čím dříve tím lépe. Buď můžete kontaktovat koordinátora, který vám může zařídit pokoj na Golf View – (něco jako Strahov), případně poskytne kontakt na jiné koleje. Další možnost je kontaktovat buddyho, který může pomoc např. s rezervací malého bytečku.
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : V budově se nachází obchod s potravinami a bistro, či se v docházkové vzdálenosti nachází více obchodů a velké množství street food stánků. 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : O 1/3 – 1/2 levnější. 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Koleje poskytují ranní a odpolední odvoz ke kampusu, téměř neustále je k dispozici skútr taxikář. V kampusu se dále nacházejí přímé vany do Bangkoku.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : Prodloužení visa.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ne.
Pracoval/a jste během studia? : Ne.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? :
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : V kampusu je mnoho možností pro sport, Bangkok je plný dalších možností (kultura či zábava) a je vzdálený cca hodinu cesty. O víkendech je snadné cestovat do jakéhokoliv koutu Thajska. Letadla jsou cenově dostupná (cca 1 000 Kč / letenka), pozemní doprava ještě dostupnější (noční bus či vlak za 500 Kč / jízdenka). Z Bangkoku je snadné dostat se i do zahraničí. 







[bookmark: Finance]Finance
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Stipendium MŠMT, příspěvek od rodičů, vlastí úspory.
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 20 000 Kč
a) z toho stravování: 9 500 Kč.
b) z toho ubytování: 5 250 Kč
c) z toho na cestování a volný čas: 5 000 Kč
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 50 %
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Stipendium jsem obdržela na účet v celé částce (bez 3 000 Kč) v půlce února. 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Škola a buddies pomůžou se zařízením thajského účtu, bez kterého se v podstatě neobejdete. Vše se platí pomocí QR kódu. Nedoporučuji však Bangkokskou banku kvůli nefunkční aplikaci. Za výběr z bankomatu ze zahraniční karty je jinak poplatek 130 Kč. S Mastercard se můžete setkat s mnoha problémy, doporučuji Visa kartu. 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : Ne. Za kopírování je minimální poplatek.
[bookmark: Uznání_zahraničního_studia_domácí_školou]Uznání zahraničního studia domácí školou
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 24
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 24
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : RPZ – povinný předmět na minor AI
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : Je nutné vyplnit studijní plán a nechat schválit všechny předměty, které si chcete nechat uznat, vedoucím příslušné katedry. Po příjezdu proces zopakovat s dokladem o uznání studia.
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : Museli jsme nahrát do systému Mobility transkript ze zahraničí, potvrzení doby studia, doklad o uznání studia a zprávu z pobytu.
[bookmark: Hodnocení_pobytu,_rady_a_doporučení]Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Mnoho životních zkušeností a poznání studijních praktik jak v Thajsku, tak i v Evropě od ostatních zahraničních studentů.
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Velké množství nezapoměnutelných zážitků, poznání místního života z jedinečného pohledu jako studenta.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 4
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 5
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Rozhodně ano.
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Že semestr jako takový mi byl v zahraničí uznán a tudíž nemusím žádné předměty na domácí škole dodělávat. (Což na jiných univerzitách nebývá.) 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : https://www.polarsteps.com/Natynka/6674750-thailand-2023?s=5a071da3-1426-4cb5-a713-891d2cf7c122 

