
Základní údaje o studentovi
Fakulta:	FA
Obor studia: krajinářská architektura
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 2. ročník navazujícího magisterského studia	
Zahraniční škola
Země: Argentina	
Název zahraniční školy: UBA	
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy:	FADU/Catedra D’Andrea/PDP3
Jméno koordinátora zahraniční školy: 	Johanna Coronel
E-mail koordinátora zahraniční školy:	infoincoming@fadu.uba.ar
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.uba.ar/internacionales/contenido.php?id=455&lang=en 
Studijní pobyt v zahraničí
Akademický rok:	2022/23
Začátek pobytu:	10.3.2023
Konec pobytu:	16.7.2023
Délka pobytu v měsících:	4
[bookmark: Aktivity_před_výjezdem]Aktivity před výjezdem
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Na webových stránkách https://studujvesvete.cvut.cz/ a od kamarádů
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?: https://www.fadu.uba.ar/ 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: certifikát ze španělštiny úrovně B1 (je možno nahradit testem ve škole, ale může být problém při žádání o vízum - lépe si ho udělat předem), portfolio s ukázkou projektů, Transcript of records, Srovnávací arch pro studium v zahraničí (Program of study), ofocený pas, Carta de presentación (jedna stránka se základními informacemi o studentovi/studentce a motivačním dopisem), Learning Agreement
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Přes naši ČVUT koordinátorku (paní Kateřinu Boškovou)  - zaslala jsem jí vše emailem a ona to dodala na FADU
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : ve španělštině (požadují B1, anglicky nemluví v podstatě nikdo, je dobré být připraven/a)
[bookmark: OLE_LINK1]Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : Srovnávací arch pro studium v zahraničí (Program of study)  - je potřeba probrat jaký ateliér si student/ka na zahraniční škole zapíše, když je vše potvrzeno, získá podpis referentky a proděkana a s tímto dokumentem pokračuje na rektorát
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : podepsaný Program of study, Learning agreement, certifikát ze španělštiny
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : Ano, bylo
Proces získávání víza byl na celé zkušenosti nejnáročnější. Doporučuji ho začít řešit co nejdříve (minimálně 2 měsíce před odjezdem). Nejlépe si přes stránky Velvyslanectví Argentínské Republiky (https://www.mzv.cz/jnp/cz/o_ministerstvu/adresar_diplomatickych_misi/cizi_urady_pro_cr/argentina_velvyslanectvi_argentinske.html) domluvit schůzi/začít emailovou komunikaci a zeptat se, které přesně dokumenty jsou potřeba. Na vyřizování těchto všech dokumentů je poté vhodné si dát třeba 2 týdny čas a velice pečlivě, detailně podle informací ze získaného mailu, vytvořit celou dokumentaci. Počítá se opravdu každá čárka, každý přešlap, nejistá informace. 
Např.: 
v přihláškovém formuláři: Kolonky, co se vás netýkají je potřeba proškrtnout vodorovnou (ne diagonální) čarou.
při dokládání finančního zaopatření je důležité mít na účtě velkou částku peněz, ale zároveň nemít na účtě podezřelé pohyby (dokládají se všechny transakce za poslední 3 měsíce) 
při získávání podpisů na všechny formuláře (i Program of Study i Learning Agreement) je nejlepší apelovat na dotyčného/dotyčnou, aby kromě podpisu doplnili/y i datum, jméno hůlkovým písmem, razítko a pracovní pozici (čím více tím lépe, ať to pak nemusíte obcházet 3x)
dokládání rezervace ubytování (asi na celou dobu?) má být opravdu jen REZERVACE - ne již zaplacené ubytování, protože přece ještě vůbec nevíte, že pojedete - to samé platí s letenkou 
doložit musíte veškeré své stávající příjmy, pracovní závazky - i ty nedávno ukončené
i přes to, že už dávno máte od školy i rektorátu schválené předměty a máte potvrzení, že vás škola přijala, je znova potřeba doložit, že všechny zapsané předměty opravdu existují (vytisknout seznam všech předmětů na škole - i těch dobrovolných)
Je toho ještě spoustu a tak sem přikládám kontakt na sebe  - kristyna.vladyka@gmail.com - a ráda s čímkoli pomůžu.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Pojištění jsem si zařizovala přes ISIC a stálo to na celý semetr cca 3,5 tisíce. 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Ne
Cesta tam a zpět
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : Letenku jsem rovnou kupovala zpáteční u AirFrance (23000 - poté jsem za změny v datu a zavazadlo doplácela 4 a 4 tisíce), je určitě dobré sledovat ceny dopředu, na poslední chvíli se ceny letenek mohou vyšvihnout na 50000
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Stačilo mít platné vízum a chvíli čekat
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Mezinárodní letiště EZEIZA je poměrně daleko, Uber stojí přibližně 600 Kč, z menšího letiště AeroParque se dá jednodušše dostat autobusem (v trafice je potřeba si koupit a nabít kartu SUBE, u řidiče poté říct oblast/stanici kam jedete a pípnout si)
[bookmark: Průběh_studia][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Průběh studia
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Je velice pravděpodobné, že se Váš studijní plán ještě bude měnit. Hlavní je naplnit kredity (60 h za semestr = 4 kredity). 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Předměty ze CBC (Ciclo Básico Común) si jako zahraniční studenti nemůžeme zapsat. V každém ročníku jsou ale Asignaturas Optativas a tak je výběr celkem velký. Na začátku studia si s Vámi dá společnou schůzi vedoucí katedry a pomůže vám s výběrem).
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Bavila mě Fotografía, Vegetación II a PDP 3 (Ateliér středního měřítka). 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Ne
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Ve všech předmětech, co jsem si vybrala byla hlavní projektová práce. Každý den lze mít pouze 3 předměty, jelikož se učí v 4 hodinových blocích (někteří to zkrátí na 2,5 hodiny, někdy to jsou ale opravdu 4 hodiny). 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Překvapivě dobrá
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Mám pocit, že o nás bylo trochu více postaráno než na naší fakultě (většina pedagogů zasílala emaily s probranou látkou, studijními materiály a úkoly na příští hodinu každý týden, všechny předměty měly na Google Disc a UBA CAMPUS celkem uspořádanou databázi studijních materiálů a zadání, online komunikace probíhala bez problémů.
Jaká je vybavenost kampusu? : Kampus je méně vybavený než ten u nás v Praze, ale nic mi tam nescházelo. Nachází se zde několik tiskáren, menza, bankomaty, kiosek, obchůdek, spopustu volných učeben na samostudium, jezdí sem několik autobusů, je to místo opravdu pro studenty, ohraničeno od okolního světa. 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : Přístup na internet je na celé škole mizerný, wifi zahraničním, ale ani většině místních studentů nefunguje, na škole ale bohužel nefungují ani data na zakoupené argentinské SIM kartě, není tu signál, je potřeba vyjít ven před budovu. Rozhodně je potřeba mít vlastní notebook. Tisknout a kopírovat se na škole dá, i když jsem preferovala tiskárny ve městě, kvůli šíleným frontám ve škole. 
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Je zde několik studentských organizací a UBA pořádá pro zahraniční studenty akce, já se ale žádné nzeúčastnila. 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Na fakultě jsem fungovala v podstatě stejně jako místní studenti, všechny týmové projekty jsme dělali společně s argentinskými studenty. 

[bookmark: Praktické_otázky_pobytu]Praktické otázky pobytu
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Sama ve čtvrti Belgrano (25 minut od školy) v prostorném bytě s terasou
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 13500
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : Díky stipendium, cenám ubytování v Argentině a velké slevě pro dlouhé pobyty jsem si mohla vybrat vlastní byt na Airbnb, se kterým jsem byla spokojena. Ke konci semestru přišla zima a vlhkost a můj byt na to nebyl připraven, ale pochopila jsem, že to je poměrně běžné. V bytě jsem měla veškeré vybavení (kromě pračky, chodila jsem do blízké prádelny) a internet.
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Určitě stačí si zařídit ubytování na prvních pár týdnů a pak se poptat mezi spolužáky a zkusit hledat něco nového. Určitě jsem za ubytování mohla ušetřit více, ale byla jsem se svým bytem (který jsem si zařídila s 4 měsíčním předstihem) spokojena. 
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Na kampusu se nachází menza a 3 menší občerstvení
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Některé potraviny jsou až o 70 % levnější než v ČR, některé jsou naopak trochu dražší. V průměru je cena potravin o 30% nižší než v ČR.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Celé BA je hojně pokryto sítí autobusů a z centra do všech stran BA jezdí i metro (podstatně rychlejší). Na vše funguje karta SUBE, která se dobíjí ve všech trafikách ve městě (kioscos). Průměrná půlhodinová jízda autobusem vyjde na 3 Kč, metrem na 5 Kč. Pěšky se zde chodí pohodlně, všude jsou chodníky, vzdálenosti jsou ale vždy mnohem větší než se člověk domnívá.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : Je potřeba (až asi za měsíc od příjezdu na výzvu školy) zaplatit administrativní poplatek 200 dolarů (v argentinských pesos), po příjezdu je potřeba vyplnit formulář se studijním plánem a získat podpisy od všech vedoucích kateder, na kterých budete studovat (lze i online), ten pak odeslat na zahraniční studijní oddělení. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ne
Pracoval/a jste během studia? : Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Nevím
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Buenos Aires disponuje velkými parky, kam místní chodí společně sportovat, dá se zde jezdit na bruslích, tančit, běhat, atd. Všechny sportovní aktivity byly cca o 40% levnější než v ČR. 

[bookmark: Finance]Finance
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Stipendium, pronájem mého bytu v Praze
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 22000
a) z toho stravování: 6500
b) z toho ubytování: 13500
c) z toho na cestování a volný čas: 2000
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 70%
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : obdržela jsem ho brzy po příjedu, bylo mi vyplaceno v celé výšce na můj bankovní účet
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : celý pobyt jsem využívala svou českou kartu, POZOR - je velký rozdíl mezi kartami VISA a Mastercard. Před odjezdem rozhodně doporučuji zařídit si kartu VISA (vše je pak o 40% levnější). Hotovost jsem si vybírala zřídka (například na trhy nebo do prádelny), nevyplatí se ji u sebe držet dlouho, argentinské peso každý den ztrácí na hodnotě. 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : pouze administrativní poplatek 200 dolarů
[bookmark: Uznání_zahraničního_studia_domácí_školou]Uznání zahraničního studia domácí školou
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 20
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 20
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : povinně volitelné
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : Hlavní problém byl v komunikaci s UBA FADU, kdy jsem na svůj certifikát s kvalifikacemi čekala přes dva měsíce od ukončení semestru. Na zahraničním i studijním oddělení ČVUT ale byli velmi schovívaví, takže vše dopadlo v pořádku. Zároveň jsem neměla schválený správný Program of study (až si v zahraničí zapíšete předměty, musíte změnu nahlásit vyplněním nového srovnávacího archu a zasláním na studijní oddělení) , i to šlo naštěstí dokončit až po návratu. 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : Všechny dokumenty, které požaduje karta v mobility.cvut.cz + CEP (certifikát s kvalifikacemi od FADU)
[bookmark: Hodnocení_pobytu_rady_a_doporučení]Hodnocení pobytu, rady a doporučení
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: 8/10
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: 11/10

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: V samotném procesu si nemohu přístup rektorátu a školy vynachválit. Paní koordinátorka Bošková mi vždy rychle odepsala a pomohla mi vyřešit všechny problémy a nejistoty, které mě v průběhu tohoto zážitku čekaly. 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : Samotné administrativní informace a organizační podpora na FADU mi nevyhovovaly. Kvůli jazykové bariéře jsem měla ze začátku velký problém se zorientovat. Nikdo ze zahraničního oddělení nemluví anglicky. Komunikují mnohem pomaleji než u nás a tak jsem na odpovědi na důležité otázky často čekala kolem 2 týdnů a kvůli tomu propásla nejrůznější deadliny. S pomocí spolužáků se nakonec ale vše dalo zvládnout. 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Zkušenost to pro mě byla silná a ráda si teď od zahraničních pobytů odpočinu. 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Osobní růst, osvojení si jazyka, vyzkoušení si trochu jinačího přístupu ke studiu, nalezení nových přátel a poznání nové země. 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. :
Ráda se podělím o zkušenosti s případnými zájemci. Stojí za to jet!
kristyna.vladyka@gmail.com

